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会議の概要

鈴木委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、

楠木委員の両委員を指名決定した。

「本日の議事日程について」を議題とし、北村議会事務局長から、請願が本会議で採択

された場合には、請願に係る意見書の提出を日程に追加する必要があること、各常任委員

会から閉会中の継続審査・調査の申出がなされたことによる議事日程の変更についての説

明があり、諮ったところ、議会事務局説明のとおり決定し、委員会を閉会した。

上記署名する。

令和５年10月10日

委 員 長

委 員

委 員
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議会運営委員会 事務局説明文（令和５年10月10日）

【本日の議事日程について】

それでは、議長に代わりまして御説明いたします。

本日の議事日程につきましては、先の議会運営委員会で御決定いただいておりますが、

請願が本会議で採択されました場合には、請願に係る意見書の提出を日程に追加する必要

がありますこと、各常任委員会から「閉会中の継続審査・調査の申出」がなされたことか

ら、日程に一部変更が生じますため、改めて御説明を申し上げますので、「日程案」を御

覧ください。

このあと午前10時に本会議の継続会議を開き、「議案第66号外３件一括」を上程し、決

算特別委員会から審査結果の報告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、御決定いただ

きます。

なお、採決につきましては、発議第５号を除き、すべて起立採決とさせていただきます

ので、御承知おきいただきますようお願いいたします。

次に、「議案第70号外１件一括」を上程し、関係常任委員会からそれぞれ審査結果の報

告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。

次に、「議案第72号外３件一括」を上程し、所管常任委員会からそれぞれ審査結果の報

告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。

次に、「議案第76号外１件一括」を上程し、産業建設委員会から審査結果の報告を願い、

委員長報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。

次に、「議案第99号」を上程し、総務政策委員会から審査結果の報告を願い、委員長報

告に対する質疑等の後、御決定いただきます。

次に、「令和５年請願第１号」を上程し、教育民生委員会から審査結果の報告を願い、

委員長報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。

なお、本件につきましては、委員会において「採択すべし」と決定されております。

次に、「令和５年請願第２号外１件一括」を上程し、教育民生委員会から審査結果の報

告を願い、委員長報告に対する質疑の後、野崎議員から反対討論、川口議員から賛成討論

の通告がありますので、討論を行った後、１件ずつ採決を行い、御決定いただきます。

なお、本件につきましても、委員会においてそれぞれ「採択すべし」と決定されており

ます。

次に、「令和５年請願第４号」を上程し、教育民生委員会から審査結果の報告を願い、

委員長報告に対する質疑の後、野崎議員から反対討論、楠木議員から賛成討論の通告があ

りますので、討論を行った後、御決定いただきます。

なお、本件につきましても、委員会において「採択すべし」と決定されております。

また、「令和５年請願第１号」、「第２号」、「第４号」は意見書の提出を求める請願であ

りますので、本会議で採択をされましたら、「意見書の提出について」を、「発議第６号」

から「第８号」として、それぞれ日程に追加し、順次、御審議をお願いいたします。

これらの意見書につきましては、お手元に配付、あるいはGoogleドライブで共有しまし
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たとおり、あらかじめ教育民生委員会で作成していただいております。

意見書提出の宛先につきましては、細田衆議院議長が辞任の意向を表明されており、意

見書提出タイミングにより変わる可能性がありますので、発議案では氏名を空欄として表

記しております。

また、意見書提出の発議案につきましては、日程を追加した後、その場で配付すること

になりますが、議事運営をスムーズにするため、紙での資料配付を希望されていない方に

つきましても、今回は紙で配付させていただきたいと思いますので、御了承を賜りますよ

うお願いいたします。

次に、各常任委員会から、「所管事業の令和５年度進捗状況及び予算の執行状況等の調

査」のため、議長に対して閉会中の継続調査の申出がなされておりますので、「発議第５

号 常任委員会の閉会中の継続審査・調査について」を上程し、御決定いただきます。

また、この案件につきましては、先に説明しましたように、簡易採決で採決をさせてい

ただきます。

以上で、本定例会提出の全議案を議了し、閉会となりますが、その前に市長から発言の

申出がありますので、許可いたし、発言が終わりましたら、閉会といたします。

また、議会閉会後に、「広報広聴検討分科会」をお願いすることといたしております。

本日の日程は以上でございます。よろしく御審査のほど、お願い申し上げます。


